



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA PREJMER

Primăria Comunei Prejmer

Strada Mare, nr. 565,
Comuna Prejmer 507165
Județul Brașov, RomâniaTelefon: 0268 / 362 003
Fax: 0268 / 362 363
Email: primaria.prejmer@yahoo.com
contact@primariaprejmer.ro
www.primariaprejmer.ro

Nr. 13465 / 13.08.2021

PROCES VERBAL

**Selecție dosare concurs ocupare funcție contractuală de execuție de Asistent social
în cadrul echipei de implementare a proiectului „O șansă pentru bunicii noștri”**

Comisia de concurs constituită conform Dispoziției nr. 488/28.07.2021 s-a întrunit în vederea selecției dosarelor de concurs depuse pentru participarea la concursul organizat în data de 24.08.2021, în vederea ocupării funcției contractuale de execuție vacante de:

Asistent social**în cadrul echipei de implementare a proiectului „O șansă pentru bunicii noștri”**

Pentru acest post a fost depus 1 dosar de înscriere în termenul stabilit prin anunț.

În urma verificării dosarului de înscriere, comisia de concurs anunță obținerea următoarelor rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului/ Observații
1.	Drăgoi Andra-Elena	ADMIS	-----

- Candidatul declarat admis va susține proba scrisă în data de 24.08.2021, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei Prejmer.

Comisia de concurs:

Bălășcău Bianca, Secretar general al comunei – președinte
Mihaiu Claudia, Coordonator Centrul de Zi – membru
Hurghi Cristina - Daniela, inspector I, superior - membru

Candidatul nemulțumit poate depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 31 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.